

十项行动见行见效

红桥区与天津市供销合作总社签署战略合作协议

共同助力区域社会高质量发展

■ 通讯员 陈楠梓

实高品质生活创建行动、绿色低碳行动的具体举措,对保障和改善民生、恢复和扩大消费意义重大。

区委、区政府主要负责同志代表红桥区委、区政府对市供销合作总社长期以来对红桥区经济社会发展的大力支持表示感谢。

质量发展步伐不断加快,消费市场活力加速迸发,对外开放水平不断提升。

丁字沽街道光采社区

“志愿红”

为基层治理添色

■ 通讯员 朱双银

“这活动真不错,家门口就有知名中医师免费义诊,还能顺带维修一下小家电。”

“可不是吗,以前不会用手机网上缴费,今天有工作人员现场教学,真是太方便了。”

为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,以志愿服务深化精神文明实践,近日,丁字沽街道光采社区汇聚医疗、通信等多方优质资源,开展“党建引领凝聚力 为民服务添动力”志愿服务活动,吸引了不少居民前来参与。

在光采社区小花园义诊现场,社区邀请辖区内知名中医门诊专家现场为居民普及卫生保健知识、饮食安全、科学用药等健康常识,并提供中医脉诊、测量血压等服务。

在免费家电维修志愿服务现场,光采雷锋班的成员为居民提供维修服务。“听说有免费家电维修,我赶紧就过来了。”社区居民石廷如一大早就拎着“半导体”收音机来到现场。

此外,国网天津供电的工作人员也走进社区,为居民普及用电常识,手把手指导老年居民网上缴费。

下一步,光采社区将继续聚焦党建引领基层治理主线,在深化拓展志愿服务内涵、培育孵化居民志愿者、塑造志愿服务品牌优势等方面精准发力,让“志愿红”为基层治理添色。

红桥区举办“干部学习大讲堂”

区处两级理论学习中心组联合集体学习同期举行

■ 通讯员 吕群

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,以及习近平总书记关于安全生产和应急管理工作重要论述,全力推进我区应急管理体系和能力现代化建设,着力提升全区领导干部安全生产和应急管理新闻宣传工作水平,近日,红桥区举办“干部学习大讲堂”暨区处两级理论学习中心组联合集体学习,邀请市应急管理局相关负责人

就应急管理新闻宣传工作进行专题授课。区委、区人大常委会、区政协主要负责同志参加。

主讲人从习近平总书记关于做好新闻宣传工作的新要求、应急管理新闻宣传工作的特点、如何做好应急管理新闻宣传工作等方面进行了深入的讲解,既高屋建瓴又联系实际,既有理论高度又有实践案例,对全区进一步提高舆论引导能力,做好应急管理新闻宣传工作具有重要的指导意义。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产和应急管理工作重要论述,认真落实应急管理新闻宣传工作要求,把应急管理新闻宣传同隐患排查、执法检查、应急处突、防灾减灾等各项工作有机结合,大力普及居民用电、用气、用火安全等公众常识,提升群众自救互救、疏散逃生能力,不断夯实基层本质安全水平,确保全区安全生产持续稳定,为我市“十项行动”和京津冀同城商务区建设提供坚实的安全保障。

授受甘肃省结对县 红桥“购购购” 消费帮扶结硕果

■ 通讯员 王彬

为贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作重要指示精神,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,红桥区积极发挥消费帮扶服务平台作用,深入开展消费帮扶工作。

今年以来,红桥区进一步完善授受两地合作对接模式和规模,深挖市场潜力,采取有效措施,帮助脱贫地区产品和服务更好融入市场,提高市场认可度和竞争力。发动辖区内消费帮扶企业创客快建(天津)网络科技有限公司、天津市基路佰商贸有限公司、天津伍创电子商务有限公司等,通过“线上+线下”方式采购销售结对县特色农副产品。

同时,在“金九银十”收获季节,开展消费帮扶月活动,积极发动各级机关、企事业单位踊跃采购甘肃省合水、碌曲等结对县帮扶产品,切实推动我区消费帮扶工作取得新成效。

红桥区各级工会本年度截至目前已累计采购价值700余万元帮扶产品。

近年来,在红桥区的倾情帮扶下,合水县积极构建政府搭台、企业参与、市场运作、群众受益的消费帮扶模式,有效拓宽了销售渠道,加快了合水农副产品的进津步伐,消费帮扶成效显著。

下一步,红桥区将进一步发挥市场作用,创新消费帮扶方式,引导商贸流通企业与结对地区特色产业、优质产品精准对接,建立长期稳定的产销对接机制,推动消费帮扶取得更加丰硕的成果,确保消费帮扶工作干出质量、干出特色。

子牙河滨河公园 运动好去处 一起来打卡

■ 通讯员 王瑞荣

金秋的午后,微风不燥,位于老渔村旧址的红桥区子牙河滨河公园里热闹非凡,新建的多功能运动场格外醒目,除了常来锻炼娱乐的老人孩子,运动场内足篮排等球类运动设施,吸引了众多中青年在此运动锻炼。

该多功能运动场占地约600平方米,场地铺设英利奥悬浮式地板,安装防腐防老化硬网围网,配置太阳能环保照明智能设备,新亮蓝橙配色的设计清新活泼,极具实用性和观赏性,目前已竣工交付,并免费向居民开放。

“公园所在的西庄街道是我区的中心地带,与西沽、咸阳北、丁字沽等街道相连,常住人口达8万余人,辖区内近一半区域以工业园区、学校等企事业单位为主,居民群众对配建适合中青年爱好特点,且锻炼环境优美、健身模式多样化的多功能运动场需求很高。”区体育局相关负责人表示,在多次实地勘察设计基础上,综合辖区人口及群众需求,确定将该公园北侧空地提升改造,打造多功能运动场。

建设过程中,由于该项目所处地块毗邻地铁1号线,且邻近重要市政设施,导致施工过程中有许多事项需要协调解决,红桥区委、区政府先后6次召开由发改、规划、住建、城管、体育、属地街道等10余个部门参加的现场协调会,逐一克服困难,顺利完成了项目建设,建成后的场地也为举办各类社区活动提供了载体,家住子牙河的高阿姨说:“我天天都来这锻炼,早晚各一次,健身步道、儿童沙坑、多功能的健身设施应有尽有,现在还新建了这运动场,儿子孙子闲了也能来打球、休憩、游览、娱乐、健身,满足了不同年龄人群的需求,倍儿好!”

据了解,该多功能运动场是红桥区2023年民心工程项目之一,今年以来,红桥区坚持以满足群众运动健身需求为导向,紧紧围绕市、区民心工程重点工作安排,持续推进利用城市闲置空间资源,扩大全民健身场地设施有效供给,总投入约230万元建设了健身步道、多功能运动场(市民排球场)、体育公园配建体育设施、户外微场地等运动载体,更新、新建了10个健身园,目前已全部竣工完成验收并交付使用,进一步提升了公共服务水平,推动构建全区更高水平的全民健身公共服务体系。



津秋之美

云天收夏色,木叶动秋声。津秋秋意正浓,红桥区南运河畔金光灿灿,呈现出了它的另一种美,吸引了众多居民驻足观赏。

朱双银 摄影报道



全市离退休干部第十一届 中国象棋邀请赛在红桥区举办 凝聚精神 棋乐融融

■ 通讯员 王琦

天津市离退休干部“凝聚精神 棋乐融融”第十一届中国象棋邀请赛日前在红桥区老干部活动中心圆满举办。全市各区、系统12支代表队50余名老同志参加比赛。

各参赛队楚汉为界,红黑相搏,以披挂挂帅之势,在方寸棋盘之上布阵点兵,斗智斗勇。棋手们或凝神静气举棋布局,或快意落子大开大合,立马架炮飞象行军,环环相扣步步为营,攻守之势转瞬变幻,绝地逢生渐入佳境,引得观众惊叹不已。活动充分体现了离退休老同志愉悦身心、以棋会友,传递正能量、展现新风采的精气神。

经过循环赛、淘汰赛4轮57场角逐,武清区、宝坻区、市公安局代表队并列团体第一名。河东区、红桥区、市委宣传、天津城建大学代表队荣获优秀组织奖。

本次邀请赛是全市离退休干部“扬帆启新程 银龄续华章”主题文化活动的收官之战,也是丰富老同志文化生活的重要举措。下一步,红桥区老干部局将继续提供贴心暖心服务,开展丰富多彩的特色文化活动,助力老有所为银发生辉,激励老同志发挥优势作用,促进我区阵地建设再上新台阶。

“艺”心向党 风采夕阳

天津市第十一届老年文化艺术节合唱展演圆满落幕

■ 通讯员 李安娜

近日,红桥区文化和旅游局在耀华中学红桥学校成功举办天津市第十一届老年文化艺术节主要活动——“艺”心向党 风采夕阳”合唱展演。来自全市10个区的老年合唱团队用歌声抒发对党的歌颂,对祖国的祝福,对中华民族伟大复兴的憧憬。

文艺展演在合唱《我们的生活充满阳光》中拉开帷幕。《前进吧,中国共产党》《十送红军》唱出了军民鱼水情,感人肺腑;原创作品《庖厨报菜名》展现了传统艺术的创新性发展魅力,表达了对新时代美好生活的向往和赞颂;《在灿烂阳光下》抒发了对美好未来的憧憬和对中华民族伟大复兴的坚定信心。

习近平总书记强调,要大力弘扬孝亲敬老传统美德,落实好老年优待政策,维护好老年人合法权益,发挥好老年人积极作用,让老年人共享改革发展成果、安享幸福晚年。天津市老年文化艺术节在市文化和旅游局、红桥区文化和旅游局、红桥区老年旅游局的领导下,经过主办方和社会各界的共同努力,已成为全市群众文化活动的知名品牌,承载着活跃全市老年人精神文化生活、陶冶老年人身心情操、提高老年人生活质量和文化品位的重要作用。红桥区将深入贯彻落实党的二十大精神,组织开展内容充实、内涵丰富的文化活动,搭建中老年群体文艺才华交流展示平台,引导老年人保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神,激发广大群众热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的热情,不断提升老年人文化获得感、幸福感。

小小禁毒宣传员上岗啦

红桥区实验小学开展“绿色人生 健康无毒”主题活动

■ 通讯员 王瑞荣

为进一步提升青少年学生识毒、防毒、拒毒意识和能力,营造良好的社会成长环境,近日,红桥区实验小学邀请天津市港南戒毒所红桥大队、区禁毒办民警走进学校开展“绿色人生 健康无毒”主题活动,普及禁

毒知识,增强孩子们的自我保护意识。

活动中,禁毒民警通过展示仿真毒品、讲解典型案例,开展VR体验等方式,深入浅出地向孩子们宣传毒品的种类、危害,以及预防、识别新型毒品的技巧方法等。四年七班秦明诚同学通过VR体验身临其境感受吸毒引发的不适,取下体验器,他心有余悸地

说:“太可怕了,戴上这个体验器后,感觉头晕目眩、昏昏沉沉,非常难受,希望大家都能珍爱生命,远离毒品。”

为在学校常态化开展毒品预防宣传教育,学校还结合活动开展,组建了“小小禁毒宣传员”队伍,向10名同学颁发了首批禁毒宣传员证书,并聘请2名禁毒民警作为校外辅导员,面向学生开展日常禁毒、防毒知识宣传。

下一步,学校将结合学生年龄和性格特点,深入推进“护苗行动”,持续开展主题班会、知识竞赛、绘画征集等毒品预防教育活动,共筑禁毒“防线”,为青少年健康成长保驾护航。



获取更多新闻资讯,请关注“美丽红桥”官方微信